

拾金不昧 彰显美德

小学生捡到钱包奉还失主，失主致电本报，称：

“这样的好孩子，应表扬表扬她”

□晚报记者 朱海龙

本报讯 3月27日，家住周口市区交通大道某小区的刘女士致电本报，称她的钱包丢失后被一位小姑娘送到了家门口，她希望通过本报“表扬表扬她”。

据刘女士介绍，3月25日19时许，她外

出回家途中不慎将钱包丢失，“钱包内有身份证件、400多元钱和几张银行卡”。发现钱包不见后，她急忙和家人原路返回寻找，但未能找到。3月26日中午，她正做饭时，家里的门铃突然响了，她打开门一看，发现是一位陌生的小姑娘。“阿姨，您好！这是您丢失的钱包吗？”见小姑娘手中拿的正是自己丢失

的钱包，她连忙接过钱包，并向小姑娘表示感谢。

据悉，小姑娘姓李，是周口六一路小学三（3）班学生。昨日，刘女士致电本报，称：“这样的好孩子，应表扬表扬她。”

线索提供 刘女士

下岗职工拾金不昧 万元现金物归原主

□晚报记者 朱海龙 见习记者 王凯

本报讯 近日，扶沟县的张先生去银行取钱时，无意中捡到1万元现金。后在银行工作人员的帮助下，1万元现金物归原主。

据张先生介绍，几天前的一个下午，他到某银行取款时，无意中发现柜台旁边的茶几上有一捆崭新的百元钞票。他上前看

了看，发现大概有1万元。刚开始，他以为过一会儿失主就会回来寻找，便在原地等候，但过了好久，他也没有等到失主。由于还有其他事，他把钱交给了该银行的一名工作人员。

次日，张先生接到银行的通知，称失主已经找到。据悉，失主是该县某工厂的老板，当天取了15万元钱，准备给工人发工

资。取完钱后，由于大意，他把1万元钱忘在了银行大厅的茶几上。

据了解，张先生今年59岁，2001年下岗后，一直没有工作，家里很困难。接受采访时，张先生笑着说：“依我家的条件，看到这么多钱，怎么能不心动，但咱要对得起自己的良心，不是自己的钱不能要。”

线索提供 梁先生

拾到钱包不动心 不怕麻烦等失主

□晚报记者 杜欣
通讯员 李茹 魏兰荣

本报讯 日前，失主于永昌专程赶到淮阳县公路局，把一面印有“拾金不昧”字样的锦旗送给该局职工吴俊清。

据了解，3月20日下午，淮阳县公路

局职工吴俊清上班途中，在周淮路附近拾到一个钱包。他打开钱包，发现里面装有两张身份证件、一张银行卡、一本存折和7210元现金。见四周无人，吴俊清立即骑车赶到川汇区文昌派出所，把钱包交到民警手里。由于想到失主会焦急万分，吴俊清又回到原地等候。失主于永昌

到家发现钱包不见了，立即原路返回寻找，途中意外得知自己的钱包已被吴俊清拾到并送到了派出所。

核实情况后，民警将钱包还给了于永昌。面对失而复得的钱包，于永昌激动得热泪盈眶，非要请吴俊清吃顿饭不可，但被吴俊清婉言谢绝。

我市第一届摄影艺术作品展昨日开幕

展期7天 参展作品百余幅

□晚报记者 张燕 实习生 潘新文/图

本报讯 3月27日上午，由市委宣传部等单位主办、市摄影家协会承办的周口市第一届摄影艺术作品展在市博物馆隆重开幕。据悉，此次摄影艺术作品展为期7天，参展摄影作品100多幅。

据了解，周口市第一届摄影艺术作品展出的100多幅摄影作品中，有61幅摄影作品是由7名摄影专家从947幅作品中精心挑选出来的。这些摄影作品题材丰富，立意新颖，既有展示祖国各地旖旎风光的，又有展示我市城市风貌和风土民情的。“我这次真是不虚此行！”前来观看摄影艺术作品展的市民郑女士说，她是一名摄影爱好者，此次活动让她结识了不少摄影爱好者，通过交流，学习到了很多拍摄技巧。

“这次展览不仅是我市摄影家艺术作品的一次集中亮相，也是对目前我市摄影艺术水准的一次检验。”市摄影家协会负责人说，周口市第一届摄影艺术作品展的顺利举办，鼓励了全市摄影爱好者今后更多的用自己独特的视角和摄影技能，全方位、多角度、多层次地向世人展示周口厚重的文化传统和多姿多彩的群众生活，让国内外更多的人认识周口，了解周口。



摄影爱好者认真观看参展作品

4000余元衣物 温暖留守儿童

□晚报记者 张志新 实习生 乔晗

本报讯 为了解留守儿童生活学习状况，帮助他们健康快乐成长，近日，川汇区总工会工作人员带着4000余元的衣物来到金海路办事处彭新庄小学，看望慰问了该校12名留守儿童，为他们送去了一份温暖。

近日，川汇区总工会工作人员在不影响学校学生上课的情况下，利用课间时间深入校园，为彭新庄小学的12名留守儿童送去了鞋和衣服，同时勉励他们在困境中磨练自己，从小树立远大理想、勤奋学习、诚实待人、遵守社会公德、爱祖国、爱家乡，争做有理想、有道德、有文化、有纪律的四有新人。

线索提供 马明 李巍



网友“p12345”

去商水小一点儿的店消费，想要发票真不容易，有的说：“没有。”有的说：“俺的票都是买人家的，你要票，我得卖给你。”有的说：“地税局说了，营业额达不到多少的予以免税，所以我们没有发票。”

买东西要发票不是知法、懂法、用法、护法的表现吗？不是逃税可耻，护税光荣吗？

网友“人淡如菊”

今天（3月17日），朋友从周口市区给我捎过来点儿东西，让我在商水“小公交”必经的一个地方去接一下。等待的过程中，我发现“小公交”都没有车牌。

从今年2月份开始，从商水南站发往周口市区的36辆“小公交”全新上线，刚开始每辆车上还贴有编号，现在编号大部分都没有了，希望有关部门管管。

网友“hanxindebeifen”

一个下雨的早上，我陪朋友出去办事，走到商水县城商业街路口时，一辆黑色轿车从我们身边呼啸而过，脏水溅湿了我们的衣服。车主太没素质了，试想一下，如果你在路边，有个车驶过来溅了你一身脏水，你心里又作何感想！

网友“大浪涛沙”

小偷也太猖狂了……淮阳西城区阳光花园小区数间储藏室一夜之间被撬……而且小偷偷盗后开车离去，小区保安竟一无所知。

本栏目内容摘自中华龙都网网友言论，不代表本报观点。